

# Приглашаем Деда Мороза

**Какой Новый год без Деда Мороза? Без волнительного ожидания подарков, без запаха хвои и мандаринов, без весёлой праздничной суеты? Ваш малыш подрос, и вы решили пригласить в гости Деда Мороза. Как сделать это событие не только ярким, надолго запоминающимся, но и полезным, развивающим и, безусловно, безопасным? Что нужно, чтобы в вашем доме — пусть ненадолго — появилось настоящее новогоднее чудо?**

**К**онечно, в первую очередь важно убедиться, что ваш малыш готов к встрече с новогодними героями. Если ему уже исполнилось три годика, если он не пугается незнакомых, активен, любопытен и общителен, тогда Вы можете приступать к поиску агентства Деда Мороза.

Важно найти такую фирму, которая бы вас не подвела и доставила волшебные впечатления качественно и вовремя. Кто-то из родителей сочтёт модным пригласить «особого» деда: с гитарой или баяном, чернокожего или даже оригинально вылезавшего из форточки. Прежде, чем оформить такую услугу, подумайте, не пугает ли вашего ребёнка столько непривычный образ.

Составьте перечень вопросов, которые вас волнуют. Не стесняйтесь задать их, когда звоните в новогоднее агентство, а также озвучить имеющиеся пожелания и предложения. В офисе «настоящего» Деда Мороза с радостью запишут в путевом листе, что ваш малыш специально к этому дню разучил фортепианную пьесу или преодолел страх перед прыжком в бассейне. И Дедушка Мороз попросит поиграть ему на пианино, похвалит за смелость и настойчивость. Расспросите помощников Деда Мороза о планирующейся поздравительной программе и расскажите о талантах вашего чада: умении петь, танцевать, читать стихи, играть на музыкальных инструментах и прочее.

Заранее договоритесь в агентстве, как будут вручаться подарки. Иногда, при виде старика с большим мешком гостинцев, ребёнок теряется и забывает, что хотел рассказать и показать. Возможно, будет лучше, если сначала малыш просто обрадуется самому Деду Морозу (а не подаркам!), покажет ёлку, свои игрушки, расскажет стих, отгадает загадки, а уже потом вместе с дедушкой поищет «забытые» стариком подарки. Если ребёнок уже умеет читать, организуйте вместе с Дедом Морозом игру с «волшебными» записочками, которые поочерёдно будут указывать на место нахождения подарков. Так, поиски утерянного мешка превратятся для малыша и его юных гостей в увлекательное приключение.

Детей необходимо готовить к приходу Деда Мороза заранее и исподволь. С начала зимы вместе читайте сказки о Дедушке Морозе, о зиме, а также рассматривайте зимние пейзажи, разучивайте стишки. В это время по-



*Если вы приглашаете Деда Мороза к дошкольнику, ориентируйтесь на режим дня малыша и оформляйте заказ на утро, с 10 до 12 часов, или после обеденного сна, в 17–19 часов. Ребёнок должен быть сытым и выспавшимся, чтобы ничто не отвлекало его от торжественного момента*



лезно организовать наблюдения за зимней природой и отразить свои впечатления в творчестве: рисование, лепка, конструирование. Хорошо, если в детских работах будут изображения Снегурочки и Деда Мороза, детали их одежды. Обязательно расскажите малышу, какой добрый и славный этот громогласный старик с посохом и бородой. Упомяните, что он исполняет все наши мечты. Вместе покупайте новогодние наряды, карнавальные костюмы. Важно, чтобы одежда, в которой дети будут встречать праздники, была не только яркой, красивой, но и удобной, не стесняла движения и нравилась самим детям. За час-два до заветного звонка в дверь малышу можно сказать, что сейчас нагрянут с поздравлениями Дед Мороз и Снегурочка.

Важно подобрать в подарок от Деда Мороза именно то, о чём мечтает ваш малыш. О его желаниях лучше узнать заранее. Порой желаемый подарок не по карману, порой просто неуместен или даже опасен, а бывает и так, что желания меняются несколько раз за день. В таком случае взрослым надо проявить изобретательность, чтобы вместе с детьми определиться с подарками. Самый простой способ «зафиксировать» просьбу — написать (нарисовать) письмо Деду Морозу. Письмо незаметно вручается непосредственно в момент прихода Деда Мороза, до того как он встретится с малышом.

Подарок необходимо заслужить, и у нас есть замечательный повод напоминать малышу, что надо быть послушным, убирать за собой игрушки, хорошо кушать, вовремя ложиться спать. Подскажите ребёнку, что Дед Мороз любит, когда дети поют и танцуют, играют на музыкальных инструментах, читают стихи, рассказывают о своих достижениях за прошедший год, готовят для Дедушки Мороза и внучки Снегурочки рисунки, поделки и другие сюрпризы. Кстати, если во время появления Деда Мороза ваше чадо вдруг стесняется петь или читать стихи, то всегда выручит рукодельный презент.

Если ваш малыш стеснительный и долго входит в контакт с незнакомыми, потребуется больше времени для того, чтобы он освоился сначала со Снегурочкой, потом с Дедом Морозом, решил показать им ёлку с новогодними украшениями, свои любимые игрушки, поделки, встал с ними в хоровод, позволил себя сфотографировать. В этом случае, возможно, лучше сделать не стандартный новогодний заказ на 30 минут, а специальную поздравительную программу на 40–45 минут. Как правило, малыши при первом приходе Деда Мороза стесняются меньше, если они находятся среди других детей, более старших, активных. Наблюдая за общением со стороны, сами постепенно осваиваются и уже с удовольствием идут на контакт. Многие родители специально приглашают Деда Мороза со Снегурочкой «в складчину» — так не только экономнее для взрослых, но и веселее ребятишкам. Если у вас много гостей и вы хотите, чтобы Дед Мороз успел поздравить каждого в отдельности, мы также посоветуем вам программу на 45 минут или 1 час. Если ваши дети талантливы, любят читать стихи, петь, танцевать, играть на фортепиано или гитаре, у Деда Мороза и Снегурочки будет время послушать и похвалить всех, уделить внимание каждому. Принимайте сами активное участие во всех играх и затеях Деда Мороза — так всем будет веселее, и ваш ребёнок будет брать с вас пример.

Не стесняйтесь фотографировать малышек с Дедом Морозом и снимать видео — пусть останется добрая память! А вот усаживать Деда Мороза и Снегурочку за праздничный стол не стоит. Дедушка поблагодарит вас за гостеприимство, но вряд ли сможет задержаться — его ждут с подарками дети во многих домах, надо ко всем успеть.

Лучше вместе с ребёнком проводите доброго волшебника до дверей, от души поблагодарите за подарки, пожелайте хорошей дороги и ждите нового волшебного действия ровно через год! ●

**Пригласите  
Деда  
Мороза**



(495) **233-6-007**

[www.ded007.ru](http://www.ded007.ru)